

衣食住行全设槛,老赖也得服软

明光一公司欠债久拖不还,法院发出“限制高消费令”

万德央 记者 胡昊

乘火车不得乘软卧,不得去星级宾馆、酒店进行高消费,不得买房买私家车……明光市一公司欠债久拖不还,当地法院根据最高法院相关规定,发出“限制高消费令”,接到禁令后,公司老板再也坐不住了,近日主动来到法院要求和解。

31万元,是个不大也不小的数目,可是明光某公司拖欠某建筑公司这笔工程款,就是不还。执行法官在立案后,发出了执行通知书,公司以种种理由拖延执行,就在法院冻结其银行账户后,该公司仍然不予履行。

今年11月16日,明光法院根据有关规定,正式向该公司下发了“限制高消费

令”,禁止被执行人及其法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员实施《最高人民法院关于限制被执行人高消费的若干规定》的九项行为,并严正告知其如违反相关禁令,经查证属实的,将依法予以拘留、罚款;情节严重构成犯罪的,还将追究刑事责任。

接到“限制高消费令”后没几天,该公司法定代表人“服了软”,主动与法院联系,表达了近期将履行判决义务的愿望。11月23日,该公司当庭一次性履行15.5万元,余款15.5万元由第三人担保,保证于12月23日前一次性履行完毕。

▶ 新闻链接

《最高人民法院关于限制被执行人高消费的若干规定》于2010年5月由最高人民

法院审判委员会第1487次会议通过,自2010年10月1日起施行。为最大限度保护申请执行人合法权益,如果被执行人未按执行通知书指定的期间履行生效法律文书确定的给付义务,根据该规定,其高消费行为将受到法院的限制。包括被执行人及其法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员实施以下九项行为:(一)乘坐交通工具时,选择飞机、列车软卧、轮船二等以上舱位;(二)在星级以上宾馆、酒店、夜总会、高尔夫球场等场所进行高消费;(三)购买不动产或者新建、扩建、高档装修房屋;(四)租赁高档写字楼、宾馆、公寓等场所办公;(五)购买非经营必需车辆;(六)旅游、度假;(七)子女就读高收费私立学校;(八)支付高额保费购买保险理财产品;(九)其他非生活和工作必需的高消费行为。

我省开通价格审批“绿色通道” 一个月的活十天办完

星报讯(记者 王玉)“以往办一个价格审批的批文需要一个半月,现在享受‘绿色通道’,10天就办好了,这加大了我对投资的信心。”前日,安徽龙源定远风力发电有限公司的王先生,在省政务服务中心省物价局窗口拿到了上网电价的审批文件后,高兴地对记者说。

为了改变行政审批运行模式办事程序复杂、环节多、时限长、运转不协调现状,省物价局创新政务服务方式,开辟“绿色通道”,提升审批服务质量和行政效率,节约行政成本,减轻公民和企业的经济负担。

据介绍,目前纳入价格审批绿色通道服务的产业,包括高新技术产业、文化产业及战略性新兴产业,特别是绿色能源、生物制药、网络传输、数字出版等高新技术企业,以及注册资金在5000万元人民币以上的战略性新兴产业的产品定价。

亳州医生欲捐骨髓 拯救湖南土家儿童

星报讯(丁静 刘林 记者 任杰)“我是一名医生,知道对于患者而言,拥有健康的身体多么可贵,所以这颗生命种子捐定了!”初配、高配、复查一切顺利,对于捐献骨髓造血干细胞,亳州市一名乡村医生王德志语气坚定。本月底,他将前往省立医院准备捐献,即将得到帮助的病人是湖南省一位9岁的土家族白血病患儿。

王德志是亳州市谯城区牛集镇卫生院一名内科医生,去年5月份申请成为该市造血干细胞捐献志愿者。前不久,他接到省红十字会电话,经中国造血干细胞捐献者资料库检索配对,他与一名白血病患者配型完全相合。当被问及是否愿意接受下一步检查捐献造血干细胞时,王德志一口答应。王德志说,妻子和家人也对他这一决定表示支持。

王德志说,现在造血干细胞采集方式是从外周血中采集,对人体绝对安全。“很多人对这个手术不了解,不敢捐献,我就想通过自己的行为告诉大家,这件事并不可怕。”

“假丈夫”状告“假丈夫”

星报讯(曹洋 记者 胡昊 雷强)近日,在全椒法院马法庭庭审现场,上演了两个“假丈夫”对簿公堂的一幕,经审理查明的事实更是让人称奇。

全椒李某与丈夫王某离婚后与周某同居,并在周某厂里打工。一天,周某让李某乘坐农用拖拉机运输加工原料至工厂,途中发生事故,李某身亡。王某认为李某的死亡系为完成周某指示的职务行为所致,周某应承担赔偿责任,并以李某丈夫的名义和两人孩子小王作为共同原告,将周某告上法庭。

法院经过几番调查取证核实,王某与李某早已在山东离婚,之后李某一直与被告周某同居生活,在周某的工厂打工。李某与王某、周某均没有合法夫妻关系。

法院审理认为,王某和李某已经离婚,两人之间不存在夫妻关系,因此王某以李某亲属的身份作为原告并不适合,依法驳回其起诉。王某作为小王的生父,以其法定代理人身份参与诉讼符合法律规定;李某为周某打工,为履行职务行为受伤死亡,周某应当承担赔偿责任。依据《侵权责任法》的规定,判决周某赔偿李某亲属小王各项赔偿18万余元。

小偷遗弃轮胎致火车紧急迫停

盗窃后用板车拉往回收站,途经铁路桥时翻车

星报讯(汪美玲 方丽 记者 王汝华)近日,凌晨3时33分,桐城市龙腾路铁路桥下附近沿线,“砰!”高速运行的K611次列车在狠狠地撞上铁轨上的不明物体后紧急停了下来。一时间,车内旅客惶恐不安,大家议论纷纷到底发生了什么事。

紧接着,两辆警车疾驰而来,经现场检查,民警共在铁轨上清理出19个汽车轮

胎。排除隐患后,4时39分,火车安全驶离事发地点。

汽车轮胎是谁的?为何会大量丢弃在铁轨上?不同寻常的突发事件引起了桐城市公安局刑侦大队侦查员的注意。警方经过走访调查收购废旧轮胎店,锁定一名曾经来卖轮胎的中年男子为犯罪嫌疑人。随后几天,民警们发布协查通告,同时加强对案发附近路面的巡查,并最终在巡逻中一

举抓获犯罪嫌疑人方某。

经审讯,犯罪嫌疑人方某交代,其在事发当日凌晨盗窃轮胎后用板车拉往回收站。因轮胎太多,途经铁路桥时翻车,方某无力再将轮胎拉走,便将其扔到桥下的铁轨上,打算第二天再运走,未曾想会导致火车迫停。

方某对其盗窃各类型轮胎的犯罪行为供认不讳,目前已被拘留。

说好的幼儿园变成了洗浴中心

青阳一小区业主抱怨遭开发商“忽悠”

规划图纸上,明明看到一所幼儿园,买房子时候开发商也承诺要建设一所幼儿园,等到业主们入住小区以后,宝宝们快要上学了,发现原来准备建幼儿园的地方,要改建成洗浴城。面对突变,业主们集体控诉开发商,这件事情就发生在青阳县伯益上东城住宅小区。



正在施工的娱乐场所

业主:幼儿园要改成洗浴中心

11月22日,青阳市民任先生反映,他所在的伯益上东城小区,买房子的时候,开发商在规划图纸上配有一所幼儿园,现在原本用来做幼儿园的地方正在建设洗浴城。

日前,记者来到小区实地走访。开小店的肖女士称,她是2009年入住伯益上东城小区,现在小区里业主有二三十个小宝宝都刚出生不久,过两年就要上幼儿园,可是幼儿园用地要建设成洗浴中心,孩子们就没有地方上学了。小区距离县城中心区域比较远,这个小区有住房700多户,孩子的入园难是个问题。

业主们还认为,在小区里建娱乐场所,会对小区的安全、卫生等管理带来麻烦。

开发商:幼儿园计划没批下来

11月23日上午,记者联系到了伯益开发公司代表盛先生,他表示本来小区规划用地是有个幼儿园,卖给了本地一个办幼儿园非常有名的业主史某,希望通过她的经营,为业主们的宝宝提供良好的教育。

无奈的是,计划赶不上变化,由于人口数量、办学条件等原因,原先打算办幼儿园没有获得上级主管部门批准,因此就没办法办幼儿园,史某就打算改建成娱乐场所。“业主们的心情我能理解,可我们把房子卖给了人家,管不了她用来做什么啊。”

据盛先生介绍,史某多次表示,她是做教育出身,别的行业没把握,等条件成熟了,还是要办幼儿园。

房管局:从没松口用作别的用途

11月23日下午,青阳县清华律师事务所的主任律师石金喜表示:“很明显,这个纠纷涉嫌欺骗销售,业主有权要求开发商赔偿或退房。”石金喜律师说,无论开发商出于什么苦衷,小区没有幼儿园,作为小区的业主,相对合约来说就是个损失,但是这个损失不好衡量,可以通过协商或诉讼等方式让业主维护自己的权益。

青阳县房管局局长汤常林接受采访时说,史某购买的房子,房管部门是按照幼儿园用途批准的,从来没有松口用作别的用途。“如果史某真的开张经营娱乐场所了,我们可以联合工商部门执法。”

冯民飞 文/图